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Protokół Nr XVIII/2025 

z sesji Rady Powiatu w Krakowie, 

która odbyła się w dniu 29 października 2025 r. 

w sali obrad Starostwa Powiatowego w Krakowie 
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Obrady rozpoczęto 29 października 2025 r. o godz. 10.00 a zakończono o godz. 12.42 tego samego 
dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 26 radnych. Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1. 

Obecni: 

1. Wojciech Bosak 
2. Krzysztof Gębala 
3. Piotr Goraj 
4. Grzegorz Kowalik 
5. Krzysztof Krupa 
6. Łukasz Krupa 
7. Katarzyna Kulesa 
8. Wanda Kułaj 
9. Romana Maziej-Niewczas 
10. Monika Motyczyńska 
11. Tadeusz Nabagło 
12. Grzegorz Nędza 
13. Wojciech Pałka 
14. Karol Pawełko 
15. Marek Piekara 
16. Wojciech Pogan 
17. Agnieszka Pyla 
18. Zofia Pyla 
19. Jarosław Raźny 
20. Józef Rysak 
21. Katarzyna Stadnik 
22. Grzegorz Stokłosa 
23. Bartłomiej Szczoczarz 
24. Bartłomiej Szwed 
25. Adam Ślusarczyk 
26. Michał Tochowicz 
27. Alicja Wójcik 
28. Arkadiusz Wrzoszczyk 
29. Mariusz Zieliński 
 

Obradom przewodniczyli:  

Przewodniczący Rady – Józef Rysak 
Wiceprzewodniczący Rady – Jarosław Raźny 
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1. OTWARCIE SESJI 

Obrady XVIII sesji Rady Powiatu w Krakowie otworzył Przewodniczący Rady, Józef Rysak. 
Przewodniczący obrad powitał gości, radnych, Starostę Krakowskiego i członków Zarządu Powiatu 
w Krakowie, pozostałych pracowników Starostwa oraz obserwujących obrady w Internecie. Stwierdził 
quorum – na Sali obrad obecnych było 19 radnych. 

2. PRZEDSTAWIENIE PORZĄDKU OBRAD SESJI 

Porządek obrad został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji.  

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. Nie zgłoszono uwag co do sposobu i terminu zawiadomienia.  

Przewodniczący obrad poinformował, że wpłynął wniosek Zarządu Powiatu w Krakowie z dnia 23 
października 2025 r. o poszerzenie porządku obrad o punkty: 

− podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu i zmiany Uchwały Budżetowej Powiatu 
Krakowskiego na rok 2025 - byłby to punkt 5 porządku obrad,  

− podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Krakowskiego na 
lata 2025 – 2030 przyjętej Uchwałą Nr IX/84/2024 Rady Powiatu w Krakowie z dnia 30 
grudnia 2024 r. - byłby to punkt 6 porządku obrad, 

Nie zgłoszono innych wniosków do porządku obrad. W związku z ich brakiem Przewodniczący obrad 
zamknął dyskusję. Poinformował, iż wnioski zostaną poddane pod głosowanie w kolejności ich 
zgłoszenia.  

Nie było uwag co do sposobu i porządku głosowania. 

Następnie Przewodniczący obrad zarządził głosowanie w sprawie wniosku Zarządu Powiatu w Krakowie 
o poszerzenie porządku obrad o punkty jak wymieniono wcześniej.  

Głosowano w sprawie: poszerzenia porządku obrad sesji - wniosek Zarządu Powiatu w Krakowie z dnia 
23 października 2025 r.  

W trakcie głosowania radni: Bartłomiej Szczoczarz i Zofia Pyla oraz Wojciech Pogan poinformowali, że 
nie mogą oddać głosu w systemie, oświadczając, iż głosują za. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 2. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że porządek obrad został poszerzony. 

3. PRZYJĘCIE PROTOKOŁU XVII SESJI RADY POWIATU W KRAKOWIE 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję nad protokołem poprzedniej sesji.  
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Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję w tym punkcie i zarządził 
głosowanie. Nie było uwag ani wniosków co do sposobu i porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: przyjęcia protokołu z XVII sesji Rady Powiatu w Krakowie 

W trakcie głosowania radni: Bartłomiej Szczoczarz oraz Zofia Pyla poinformowali, iż nie mogą oddać 
głosu w systemie, oświadczając, że głosują za. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 3. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że protokół z XVII sesji Rady Powiatu w Krakowie został przyjęty. 

4. EDUKACJA W POWIECIE KRAKOWSKIM 

Prezentację przedstawiła Dyrektor Wydziału Edukacji, Beata Kwatera. Prezentacja stanowi załącznik 
nr 4. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

W dyskusji udział wzięli: 
- Bartłomiej Szwed 
- Adam Ślusarczyk 
- Wojciech Pogan 
- Józef Rysak 
- Wojciech Pałka 

Ze względu na brak dalszych głosów, Przewodniczący obrad zamknął dyskusję w tym punkcie.  

Przewodniczący Rady ogłosił pięciominutową przerwę w obradach. Po przerwie wznowił obrady. 

Przewodniczący Rady Powiatu w Krakowie, Józef Rysak przekazał dalsze prowadzenie 
Wiceprzewodniczącemu Rady Powiatu w Krakowie, Jarosławowi Raźnemu. 

5. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY BUDŻETU I ZMIANY UCHWAŁY BUDŻETOWEJ POWIATU 

KRAKOWSKIEGO NA ROK 2025 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Skarbnik Powiatu, Edyta Jaśnikowska 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju, Komisji Edukacji Publicznej, Komisji Zdrowia, Polityki 
Prorodzinnej i Społecznej, Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 
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Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie zmiany budżetu i zmiany Uchwały Budżetowej 
Powiatu Krakowskiego na rok 2025.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 24, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 3. 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 5. 

Przewodnicząca obrad stwierdziła, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XVIII/194/2025 
i stanowi załącznik nr 6.  

6. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY WIELOLETNIEJ PROGNOZY FINANSOWEJ POWIATU 

KRAKOWSKIEGO NA LATA 2025 – 2030 PRZYJĘTEJ UCHWAŁĄ NR IX/84/2024 RADY POWIATU 

W KRAKOWIE Z DNIA 30 GRUDNIA 2024 R. 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Skarbnik Powiatu, Edyta Jaśnikowska 

Projekt uchwały został dostarczony radnym za pośrednictwem informatora eSesja. Projekt uzyskał 
pozytywne opinie Komisji Budżetu i Rozwoju, Komisja Edukacji Publicznej oraz Komisji Infrastruktury i 
Gospodarki Komunalnej.  

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie nad 
projektem uchwały. Nie było wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 
Krakowskiego na lata 2025 – 2030 przyjętej Uchwałą Nr IX/84/2024 Rady Powiatu w Krakowie z dnia 
30 grudnia 2024 r. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3 

Alicja Wójcik poinformowała, iż była za podjęciem uchwały, mimo braku oddania głosu w systemie. 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 7. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XVIII/195/2025 
i stanowi załącznik nr 8.  

7. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE PRZYJĘCIA „PROGRAMU WSPÓŁPRACY POWIATU KRAKOWSKIEGO Z 

ORGANIZACJAMI POZARZĄDOWYMI I INNYMI PODMIOTAMI PROWADZĄCYMI DZIAŁALNOŚĆ POŻYTKU 

PUBLICZNEGO NA ROK 2026” 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Wydziału Promocji i Współpracy, 
Małgorzata Zięć. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywne 
opinie Komisji Budżetu i Rozwoju, Komisji Bezpieczeństwa Obywateli, Komisji Rozwoju Wsi, Rolnictwa i 
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Ochrony Środowiska, Komisji Promocji, Kultury, Turystyki i Sportu oraz Komisji Zdrowia, Polityki 
Prorodzinnej i Społecznej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

W dyskusji udział wzięli: 
- Bartosz Szczoczarz 

Ze względu na brak dalszych głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. 
Nie było wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Powiatu 
Krakowskiego z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 
publicznego na rok 2026” 

Wyniki głosowania: 
ZA: 23, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 3 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 9. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XVIII/196/2025 
i stanowi załącznik nr 10. 

8. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY PLANU FINANSOWEGO ŚRODKÓW PAŃSTWOWEGO FUNDUSZU 

REHABILITACJI OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH PRZYPADAJĄCYCH W 2025 ROKU NA REALIZACJĘ ZADAŃ Z 

ZAKRESU REHABILITACJI ZAWODOWEJ I SPOŁECZNEJ OSÓB NIEPEŁNOSPRAWNYCH W POWIECIE 

KRAKOWSKIM. 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Starosta Krakowski, Elżbieta Burtan. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywne 
opinie Komisji Zdrowia, Polityki Prorodzinnej i Społecznej oraz Komisji Budżetu i Rozwoju. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie zmiany planu finansowego środków Państwowego 
Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przypadających w 2025 roku na realizację zadań z 
zakresu rehabilitacji zawodowej i społecznej osób niepełnosprawnych w Powiecie Krakowskim. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 25, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 11. 

Przewodnicząca obrad stwierdziła, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XVIII/197/2025 
i stanowi załącznik nr 12.  
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9. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WSKAZANIA CZŁONKA ORGANU STANOWIĄCEGO POWIATU 

KRAKOWSKIEGO DO SKŁADU KOMISJI KONKURSOWEJ POWOŁYWANEJ DO PRZEPROWADZENIA KONKURSU 

NA STANOWISKO DYREKTORA LICEUM OGÓLNOKSZTAŁCĄCEGO IM. TADEUSZA KOŚCIUSZKI W 

KRZESZOWICACH 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Wicestarosta, Wojciech Pogan. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Autopoprawka została 
opublikowana w systemie teleinformatycznym. Projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Edukacji 
Publicznej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. Kandydaci: Wojciech Pałka i Bartłomiej Szwed, wyrazili 
zgodę na kandydowanie.  

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i poinformował, iż głosowanie 
zostanie przeprowadzone odrębnie dla każdej z kandydatur w kolejności jak w projekcie uchwały. Nie 
było wniosków co do sposobu lub porządku głosowania.  

Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad kandydaturą Pana Wojciecha Pałki. 

Głosowano w sprawie: wyboru na członka organu stanowiącego Powiatu Krakowskiego do składu 
Komisji Konkursowej powoływanej do przeprowadzenia konkursu na stanowisko Dyrektora Liceum 
Ogólnokształcącego im. Tadeusza Kościuszki w Krzeszowicach Pana Wojciecha Pałki 

Wyniki głosowania: 
ZA: 22, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 13. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że kandydatura otrzymała wymaganą większość głosów. 

Następnie Przewodniczący obrad zarządził głosowanie nad kandydaturą Pana Bartłomieja Szweda. 

Głosowano w sprawie: wyboru na członka organu stanowiącego Powiatu Krakowskiego do składu 
Komisji Konkursowej powoływanej do przeprowadzenia konkursu na stanowisko Dyrektora Liceum 
Ogólnokształcącego im. Tadeusza Kościuszki w Krzeszowicach Pana Bartłomieja Szweda 

Wyniki głosowania: 
ZA: 24, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 14. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że kandydatura otrzymała wymaganą większość głosów. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XVIII/198/2025 
i stanowi załącznik nr 15. 
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10. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POWIERZENIA GMINIE SŁOMNIKI ZADANIA PUBLICZNEGO POWIATU 

KRAKOWSKIEGO 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Zastępca Dyrektora Zarządu Dróg Powiatu 
Krakowskiego, Krzysztof Juszczak. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywne 
opinie Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie powierzenia gminie Słomniki zadania publicznego 
Powiatu Krakowskiego 

Wyniki głosowania: 
ZA: 23, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 3 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 16. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XVIII/199/2025 
i stanowi załącznik nr 17.  

11. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA USTANOWIENIE ODPŁATNEJ SŁUŻEBNOŚCI 

PRZESYŁU NA NIERUCHOMOŚCI STANOWIĄCEJ WŁASNOŚĆ POWIATU KRAKOWSKIEGO POŁOŻONEJ W 

OBRĘBIE WIĘCKOWICE, GMINA ZABIERZÓW 

Wnioskodawca: Zarząd Powiatu w Krakowie, referuje: Dyrektor Wydziału Gospodarki 
Nieruchomościami, Rafał Kopeć. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywne 
opinie Komisji Budżetu i Rozwoju oraz Komisji Infrastruktury i Gospodarki Komunalnej. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: wyrażenia zgody na ustanowienie odpłatnej służebności przesyłu na 
nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Krakowskiego położonej w obrębie Więckowice, gmina 
Zabierzów.  

Wyniki głosowania: 
ZA: 22, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 4, NIEOBECNI: 3 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 18. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XVIII/200/2025 
i stanowi załącznik nr 19.  
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W dalszej części posiedzenia obradom przewodniczył Przewodniczący Rady, Józef Rysak. 

12. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE USTALENIA WYNAGRODZENIA STAROSTY KRAKOWSKIEGO 

Wnioskodawca: Przewodniczący Rady Powiatu w Krakowie, referuje: Przewodniczący Rady Powiatu w 
Krakowie, Józef Rysak. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji Projekt uzyskał pozytywną 
opinię Komisji Budżetu i Rozwoju. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Starosty Krakowskiego 

Wyniki głosowania: 
ZA: 24, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 3 

Wojciech Bosak poinformował, iż był za podjęciem uchwały, mimo braku oddania głosu w systemie. 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 20. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XVIII/201/2025 
i stanowi załącznik nr 21. 

13.  PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ROZPATRZENIA SKARGI NA STAROSTĘ KRAKOWSKIEGO Z DNIA 28 

WRZEŚNIA 2025 R. 

Wnioskodawca: Komisja Skarg, Wniosków i Petycji, referuje: Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków 
i Petycji, Romana Maziej – Niewczas. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywną 
opinię Zarządu Powiatu w Krakowie. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na Starostę Krakowskiego z dnia 
28 września 2025 r. 

Wyniki głosowania: 
ZA: 24, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 3 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 22. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XVIII/202/2025 
i stanowi załącznik nr 23.  
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14.  PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE PRZEKAZANIA SKARGI NA DZIAŁALNOŚĆ WYDZIAŁU KOMUNIKACJI 

STAROSTWA POWIATOWEGO W KRAKOWIE 

Wnioskodawca: Komisja Skarg, Wniosków i Petycji, referuje: Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i 
Petycji, Romana Maziej – Niewczas. 

Projekt uchwały został dostarczony radnym wraz z zawiadomieniem o sesji. Projekt uzyskał pozytywną 
opinię Zarządu Powiatu w Krakowie. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i zarządził głosowanie. Nie było 
wniosków co do sposobu lub porządku głosowania. 

Głosowano w sprawie: podjęcia uchwały w sprawie przekazania skargi na działalność Wydziału 
Komunikacji Starostwa Powiatowego w Krakowie 

W dyskusji udział wzięli: 
ZA: 26, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU:0, NIEOBECNI: 3 

Imienny wykaz głosowań stanowi załącznik nr 24. 

Przewodniczący obrad stwierdził, że uchwała została podjęta. Uchwała otrzymała nr XVIII/203/2025 i 
stanowi załącznik nr 25. 

15. SPRAWOZDANIE STAROSTY KRAKOWSKIEGO Z DZIAŁALNOŚCI ZARZĄDU POMIĘDZY SESJAMI 

Starosta Krakowski, Pani Elżbieta Burtan przedstawiła sprawozdanie z działalności Zarządu Powiatu 
w Krakowie pomiędzy sesjami, które stanowi załącznik nr 26.  

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

Ze względu na brak głosów, Przewodniczący obrad zamknął dyskusję w tym punkcie.  

16. WNIOSKI I OŚWIADCZENIA RADNYCH  

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję. 

Ze względu na brak głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i przeszedł do kolejnego punktu 
porządku obrad.  

17. SPRAWY BIEŻĄCE 

Przewodniczący Rady, Józef Rysak odczytał harmonogram posiedzeń Komisji Rady na listopad 2025.  

Następnie poinformował o korespondencji, która wpłynęła do Rady Powiatu w Krakowie w okresie 
międzysesyjnym, tj.: 

− odpowiedzi na wnioski radnych, 
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− wniosek radnej Katarzyny Mandziejewskiej dot. zabezpieczenia drogi powiatowej nr 1156K w m. 
Minoga, 

− interpelacja radnego Wojciecha Pałki w sprawie stanu przygotowania systemu alarmowania i 
ostrzegania ludności na terenie Powiatu Krakowskiego, 

− wniosek radnej Romany Maziej – Niewczas o zamontowanie progów zwalniających w m. 
Czernichów ul. Podgórki. 

Przewodniczący obrad poinformował o harmonogramie prac nad projektem budżetu na 2026 rok oraz 
projektem wieloletniej prognozy finansowej, jak również pracach nad planem pracy Rady Powiatu w 
Krakowie na 2026 rok oraz planami pracy komisji Rady i planem kontroli Komisji Rewizyjnej.  

Przewodniczący obrad przedstawił Radzie informację o wynikach analizy oświadczeń majątkowych 
radnych. Ponadto poinformował, że Starosta Krakowski przedstawiła informację o wypełnieniu 
obowiązku przez osoby, które składają swoje oświadczenia Staroście. Informacja ta została 
opublikowana w informatorze. 

Przewodniczący obrad otworzył dyskusję.  

W dyskusji udział wzięli: 
- Janusz Pasternak 

Ze względu na brak dalszych głosów Przewodniczący obrad zamknął dyskusję i przeszedł do kolejnego 
punktu porządku obrad. 

18. ZAMKNIĘCIE OBRAD 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Powiatu w Krakowie, Józef Rysak 
zamknął obrady XVIII sesji Rady Powiatu w Krakowie. 

Obradom przewodniczyli: 

Protokolant: Przewodniczący Rady 

Lucyna Klich  Józef Rysak 

Wiktoria Rubiś Wiceprzewodniczący Rady 

 Jarosław Raźny  


